
  

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Junho de 2021 (dois mil e vinte e um), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Nona Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Segundo Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Adelson Francisco dos 

Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário 

Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da 

Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. 

Não compareceu a esta reunião o Vereador Wilson da Silva, tendo sido 

justificada a ausência do mesmo pela Presidência da Casa, por estar de 

atestado médico. Havendo número regimental, após a oração inicial, a 

Senhora Presidente determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada  

sem ressalvas.  Na ordem do dia dói feita a leitura das indicações ao Executivo 

Municipal, quais sejam: Indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida 

sugerindo  a  reforma da Praça Enedino Costa, Bairro Nossa Senhora de Fátima; 

Destacando que a praça é muito utilizada pelos moradores para prática de 

esportes e lazer. O espaço também é usado por crianças para brincadeiras e 

divertimentos,  daí a necessidade da realização da reforma e melhoria do 

aspecto do mesmo. Vereador Emerson de Oliveira Santos solicitando a 

revitalização da Praça de Esportes, melhorando a iluminação e incluindo  

quadra de peteca e arquibancada para o Bicicross. Justificou a solicitação, 

considerando que a Praça de Esportes é o maior centro esportivo do Norte de 

Minas, palco de grande eventos esportivos e precisa ser revitalizado, com a 

construção de quadra de petecas, atendendo o anseio dos esportistas dessa 



  

área.  A pista de bicicross considerada uma das melhores de Minas Gerais, já 

foi várias vezes cogitada a ser sede da Copa Brasil, mas a exigência da  

Confederação Brasileira de Ciclismo é que tenha a arquibancada.  

Vereadores Januário Francisco de Castro e Warley Costa solicitando para que 

seja feita uma análise para a construção de quebra molas ao longo da Rua 

Principal da Lagoa Grande em direção a Lagoa Seca e saída para o Tamboril 

e manutenção e conservação do Campo de Futebol da referida 

Comunidade. Justificaram que  em razão da periculosidade da velocidade 

com que os veículos adentram essa Rua, após a realização do calçamento, 

colocando em risco a integridade de pedestres e outros motoristas que 

trafegam pelo trecho. Os quebra molas são de suma importância para  

diminuir a velocidade dos veículos que por ali transitam. Em relação ao Campo 

de Futebol que é de suma importância para pratica do esporte e levando em 

conta que esse campo sempre foi palco de grandes eventos esportivos e se 

encontra em condições precárias. Tendo em seguida os Senhores Vereadores 

feito a defesa de suas indicações, as quais ficaram de ser encaminhadas. A 

seguir e conforme o artigo 144 o Vereador Charles Cláudio Arruda Costa  

usando a palavra fez uma explanação sobre a garagem, mostrando em vídeo 

a garagem que é coberta e o almoxarifado, onde são guardados pertences 

da Câmara, desmentindo as inverdades pronunciadas pelo Higo do Arame 

Farpado, e fez vários esclarecimentos a respeito dos pronunciamentos no 

referido Canal que apresenta reportagens sem sequer averiguar os fatos e 

acaba espalhando mentiras e falsos apontamentos. Em continuidade foi feita 

a leitura  do Projeto de Lei 008/2021, de autoria do Executivo Municipal, 

“Modifica dispositivos da Lei 917/03 e da Lei 1235/13 e contém outras 

providências”. Após a leitura, a Senhora Presidente solicitou das Comissões 

Permanentes o parecer sobre as matérias para leitura e apreciação. Foi aposta 

no parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação, a seguinte 

emenda modificativa ao § 1º do Artigo 23 da Lei 917/03, alterado pelo artigo 1º 



  

do projeto, entendeu por emendá-lo na forma do artigo 47, §3º do Regimento 

Interno, para o conteúdo seguinte: “§1º - O presidente do Conselho será eleito 

em assembléia dos membros definidos nas alíneas I a XIV deste artigo, 

podendo qualquer deles apresentar-se como candidato.” Após o quê colocou  

o parecer com a emenda e o Projeto em discussão. Houve discussões 

acaloradas sobre a emenda apresentada. Colocado o parecer e o projeto em 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade.  Sob determinação 

da presidência foi feita a leitura do Projeto de Lei 016/2021, de autoria do 

Executivo Municipal, “Altera dispositivos da Lei 995/2006 e dá outras 

providências. Após a leitura, a Senhora Presidente solicitou das Comissões 

Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o quê 

colocou o Projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto 

em votação, o mesmo foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) 

abstenção do Vereador Valmir Ferreira de Almeida.  A Senhora Presidente 

teceu agradecimentos ao Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de 

Saúde por atenderem a sua solicitação e iniciar a imunização das lactantes 

contra Covid-19. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Alessandro Correa 

Brito, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, 

vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 22 de Junho de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

ALESSANDRO CORREA BRITO 

2º Secretário 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Nona Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso, realizada às 21:00 horas do dia 22 (vinte e dois) de junho de 2021 (dois 

mil e vinte e um) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção do Vereador Wilson 

da Silva. Havendo número regimental, a Senhora Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi 

devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente colocou o 

Projeto de Lei 008/2021 “Modifica dispositivos da Lei 917/03 e da Lei 1235/13 e 

contém outras providências”. em segunda discussão e votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade;  e o Projeto de Lei 016/2021 “Altera 

dispositivos da Lei 995/2006 e dá outras providências. em segunda discussão e 

votação, sendo aprovado por 10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção 

do Vereador Valmir Ferreira de Almeida.. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Alessandro Correa Brito, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos 

demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 22 de Junho de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

ALESSANDRO CORREA BRITO 

2º Secretário 


